

青岛市质量工作领导小组办公室
青岛市质量发展促进会
青岛早报 联合主办

今年上半年,家电以旧换新活动开始实施,很多市民从中得到实惠。就在不久前,青岛市9部门联合印发《青岛市加力支持消费品以旧换新实施方案》,意味着以旧换新行动再加码,其中“加力”主要是指通过扩范围、提标准,聚焦汽车报废更新、家电以旧换新、居家适老化改造、农机报废更新等领域进一步扩大政策覆盖面。而这期间青岛不少“青岛优品”家电企业推出了企业补贴及品质家电套购补贴等优惠政策,消费者可享受超3万元的优惠。同时,部分企业推出厨房、阳台等场景局部改造服务,消费者购买指定家电产品还可享受局改补贴。

以旧换新买家电 他省下8000多元

我市第二轮以旧换新活动加码 海尔、海信等优品家电青企叠加补贴让消费者获得更多实惠



海信多品类产品都可以参加以旧换新活动。



海尔家电线上以旧换新活动截图。

以旧换新再加码

在崂山利群金鼎广场,市民张先生近日忙着采购家电。因为住房刚刚完成装修,所以张先生采取“套购”的形式,一次性订购了冰箱、洗衣机、吸油烟机和灶具、空调柜机以及热水器等成套家电,总花费超过5万元。不过在结账的时候,他的实际支出却只有41600元。原因很简单,他就是冲着家电以旧换新的新政策来的。“我买的这几样都是一级能效家电产品,每一样都能领一张补贴券,好几样都能按照上限优惠。”张先生告诉记者,这次他省了8400元,与之前以旧换新的政策相比能多省下3000多元。

8月31日上午10点,青岛市第二轮家电以旧换新活动正式启动。记者从市商务局、市财政局获悉,首批投入财政补贴资金2000万元,共发放冰箱(含冰柜)、洗衣机(含干衣机)、电视、空调(含中央空调)、电脑、热水器(含采暖炉)、家用灶具(含集成灶)、吸油烟机八大类家电一二级能效16种票券累计1万张。据了解,第二轮以旧换新补贴,较今年上半年开展的家电以旧换新活动,补贴力度明显提高,消费者受惠力度最大。其中对个人消费者购买1级及以上能效或水效标准的上述八类家电产品,给予产品最终销售价格20%的补贴;对购买2级及以上能效或水效产品的消费者,给予产品最终销售价格15%的补贴。消费者参加活动时,先在手机“应用市场”下载云闪付APP,进行实名注册并绑定银行卡和手机号,即可在“青岛市家电以旧换新”专区领取意向购买家电品类对应的补贴券,就能在购买时享受以旧换新的新优惠。

企业补贴再叠加

除了政府的以旧换新补贴,企业也在拿出真金白银,补贴消费者,来推动消费增长。9月7日,由青岛市商务局主办、山东省家电协会协办的海信全国十城联动以旧换新发布会在青岛举行。海信集团中国区营销总部总裁冯涛表示,在国家补贴优惠政策基础上,海信推出企业补贴及品质家电套购补贴,三重补贴叠加,消费者享受到的优惠力度最高可超3万元。海信将“以旧换新”升级到“品质换新”,不仅仅是优惠补贴,更是要为用户提供高品质产品、高品质体验、高品质服务和高品质生活享受。据介绍,针对线下实体零售渠道的以旧换新,青岛市消费者只需通过云闪付注册、领取补贴券、到店选购一二

级能效家电产品,即可享受补贴立减。后续青岛开通线上平台以旧换新后,消费者在京东、天猫、海信官方商城等线上平台选购海信高品质产品,也可享受补贴。此前,海信在政府单台至高补贴2000元基础上,推出了单台至高再补2000元的政策,让广大消费者享受到了双重的实惠。此次在品质家电政企双补的基础上,海信推出品质家电套购补贴政策,精选千款高能效的绿色智能产品,为消费者提供一站式、购齐全屋品质家电的服务。消费者购买两个品类及以上的成套家电,最高还可补贴6000元。政府补贴、海信补贴、成套家电补贴三重叠加下,优惠力度最高可超3万元。

除了补贴优惠,海信将提供品质极速服务,通过家电回收互联网+模式,消费者扫描二维码输入信息,就能享受极速换新的品质服务,旧机极速拆,新机即刻装,一天全搞定。另外,海信将在全国170余个城市上线厨房、阳台等场景局部改造服务,为消费者解除家电换新的后顾之忧。同时购买指定洗衣机、厨电等产品,还可享受最高500元的局改补贴。

线上领补贴更便捷

和上半年的以旧换新政策相比,此次加力支持以旧换新的方案,还把线上购买作为重要的支持场景,很多企业也在自己的线上销售渠道开辟“以旧换新专区”。其中9月9日上午10点,海尔智家联合青岛市政府、市商务局打造的线上以旧换新补贴领取专区,在“云闪付”APP正式上线。各地用户领取家电以旧换新消费券以后,就可以通过海尔集团电子商务有限公司在淘宝天猫、京东等电商平台开设的各类店铺下单购买活动产品,包括海尔/卡萨帝/Leader官方旗舰店、京东自营旗舰店和品类旗舰店。用户可享受减免产品金额15%(针对二级能效产品)或20%(针对一级能效产品),单品最高2000元的补贴权益,覆盖的品类包括冰箱、洗衣机、电视、空调、热水器、吸油烟机、家用灶具等。

记者还从青岛市商务局了解到,此轮补贴政策打破常规,不限于传统的以旧换新模式,直接购买全新家电的消费者,同样能够享受政府补贴。此外,活动不限于本地区,只要登录线上平台领取补贴的消费者都能享受到活动优惠。参与本次青岛以旧换新活动的店铺包括海尔、海信、澳柯玛在京东、淘宝平台的官方旗舰店、自营店铺等共计76家。

本版撰稿摄影 观海新闻/青岛早报记者 刘鹏

相关链接

家电以旧换新 线上优惠券怎么领?

以旧换新怎样领到线上优惠券呢?首先需要下载“云闪付”APP注册,地区定位选择“青岛”,即可领取家电以旧换新补贴券。用户登录云闪付APP后,选定青岛地区,然后选择“青岛消费券”点击进入。点击查看“青岛市消费品以旧换新补贴”,下拉至“线上专区”,即可领取多个品类家电的以旧换新补贴券。

用户也可直接在首页“本地精彩”板块找到“青岛以旧换新”区域点击进入后,下拉至“线上专区”领取。需要注意的是,补贴券领取到账后立即生效,有效期是24小时。

领取优惠券后,市民可登录家电企业的线上店铺。以海尔智家为例,进入到海尔智家在淘宝、京东开设的官方旗舰店。例如在淘宝APP搜索“海尔官方旗舰店”,进店即可看到以旧换新专区,点击进入,找到相应产品下单,使用云闪付支付即可立享补贴减免。

比如用户要下单海尔全空间保鲜零嵌冰箱,在官方旗舰店找到这款冰箱,选好型号后即可提交订单。在付款页面不要立即支付,下滑找到“更多支付方式”,选择“云闪付”支付。这样一来,付款时即可使用领取的冰箱一级能效补贴券,自动减免产品金额的20%。

另外,在以旧换新实际操作过程中,还有几个小细节要特别注意。首先一定要单品单买,比如要买冰箱、洗衣机、空调三款,一定要分3次下单付款,不能合并下单。其次,下单提交时,不要点选如“原厂延保”“只换不修”等需要付费的服务项,会影响补贴券正常使用(免费服务不影响)。